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Lipniak, 09.07.2013

WYJAŚNIENIA NR 2
(numer ogłoszenia: 261256 - 2013; data zamieszczenia: 04.07.2013)

Znak postępowania: OWL.3431.3.2013
Na podstawie art. 38 ust.1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz. U. z 2010r., Nr 113, poz. 759 z późn. zm. – dalej zwana Ustawą) Ośrodek Wsparcia w Lipniaku (dalej zwany Zamawiającym) informuje, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Leasing busa do przewozu pracowników (min. 12 osób + kierowca) przystosowanego do potrzeb osób niepełnosprawnych.” .
Zapytanie Wykonawcy:
1. Czy Zamawiający dopuszcza rezygnację z dodatkowych drzwi przesuwnych dla pasażerów z prawej strony pojazdu?
Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający rezygnuje z dodatkowych drzwi dla pasażerów z prawej strony pojazdu. Wejście do pojazdu możliwe będzie drzwiami z przodu pojazdu jako standardowe wejście autobusowe.
Zapytanie Wykonawcy:
2. Czy Zamawiający dopuści silnik sześciocylindrowy?
Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza silnik sześciocylindrowy.
Zapytanie Wykonawcy:
3.       Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu? „Na SOP Wykonawca zapewni pierwszeństwo dla świadczenia usług serwisowych na rzecz Zamawiającego”
Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający rezygnuje z tego wymogu.
Zapytanie Wykonawcy:
4.       Czy Zamawiający zrezygnuje z wymogu ? „W sytuacji braku możliwości naprawy samochodu w terminach, o których mowa w zdaniu poprzednim, Wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia samochodu zastępczego w możliwie krótkim czasie lub do pokrycia kosztów wynajmu autobusu zastępczego do czasu naprawy ww. autobusu”.
Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający rezygnuje z tego wymogu. 
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